
講義別  先生別

設問 1

設問 2

設問 3

設問 4

「令和４年度前期授業評価アンケート」集計「令和４年度前期授業評価アンケート」集計

「令和４年度前期授業評価アンケート」の集計結果 （回答者数 25224人／39186人）

【この授業への取組について】どの程度出席しましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 90%以上 22022 87%

回答2 70%以上 2625 10%

回答3 50%以上 302 1%

回答4 50％未満 275 1%

【この授業への取組について】この授業のために、予習・復習などの学習（※）
を平均的にどれだけ行いましたか※授業時間外におけるレポートや作品制作、実
技練習、実習準備、発表準備、課題、学習に関わる調べ（参考書やインターネットな
ど）、構想や思索など

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 週あたり約4時間以上 2091 8%

回答2 週あたり約3時間 2080 8%

回答3 週あたり約2時間 4698 19%

回答4 週あたり約1時間 10736 43%

回答5 ほぼ0時間 5619 22%

【この授業への取組について】この授業のために、予習・復習などの学習を行っ
たと回答した方に伺います。予習・復習などの学習によって、この授業の理解は
深まりましたか？

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 とても深まった 11274 45%

回答2 やや深まった 8985 36%

回答3 あまり深まらなかった 1061 4%

回答4 深まらなかった 283 1%

回答5 あてはまらない（上の設問で「ほぼ0時間」を選択した場合
に選んでください）

3621 14%

【この授業への取組について】意欲的に取り組みましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 16003 63%

回答2 ややそう思う 7764 31%

回答3 あまりそう思わない 1132 4%

回答4 そう思わない 325 1%

全学の平均： 3.84

全学の平均： 2.38

全学の平均： 3.95

全学の平均： 3.56

https://osaka-kyoiku.c-learning.jp/org/cl/quest/BentTable?oq=oq56152601&m=0
https://osaka-kyoiku.c-learning.jp/org/cl/quest/BentTable?oq=oq56152601&m=1
https://osaka-kyoiku.c-learning.jp/org/index
https://osaka-kyoiku.c-learning.jp/org/cl/quest/QuestPut?oq=oq56152601


設問 5

設問 6

設問 7

設問 8

設問 9

設問 10

【この授業の進め方について】授業全体の意義や目的が理解できるように示され
ましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 15546 62%

回答2 ややそう思う 7871 31%

回答3 あまりそう思わない 1368 5%

回答4 そう思わない 439 2%

【この授業の進め方について】毎回の授業で具体的な目標が理解できるように示
されましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 15332 61%

回答2 ややそう思う 7791 31%

回答3 あまりそう思わない 1593 6%

回答4 そう思わない 508 2%

【この授業の進め方について】シラバスは学習を進める上で役立ちましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 11723 46%

回答2 ややそう思う 8792 35%

回答3 あまりそう思わない 3262 13%

回答4 そう思わない 1447 6%

【この授業の進め方について】授業の進度についていけましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 15564 62%

回答2 ややそう思う 7842 31%

回答3 あまりそう思わない 1319 5%

回答4 そう思わない 499 2%

【この授業の進め方について】教員の説明はわかりやすいものでしたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 15234 60%

回答2 ややそう思う 7722 31%

回答3 あまりそう思わない 1609 6%

回答4 そう思わない 659 3%

【この授業の進め方について】板書や機器を用いた説明の仕方は適切でしたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 14637 58%

全学の平均： 3.53

全学の平均： 3.50

全学の平均： 3.22

全学の平均： 3.53

全学の平均： 3.49

全学の平均： 4.37



設問 11

設問 12

設問 13

設問 14

設問 15

回答2 ややそう思う 7801 31%

回答3 あまりそう思わない 1306 5%

回答4 そう思わない 528 2%

回答5 該当しない 952 4%

【この授業の進め方について】教材（教科書・プリント・ビデオ等）・教具は適
切でしたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 15782 63%

回答2 ややそう思う 7876 31%

回答3 あまりそう思わない 1109 4%

回答4 そう思わない 457 2%

【この授業の進め方について】質問や意見を述べる機会がありましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 15079 60%

回答2 ややそう思う 7574 30%

回答3 あまりそう思わない 1855 7%

回答4 そう思わない 716 3%

【この授業から得たものについて】この授業の内容をよく理解できましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 14690 58%

回答2 ややそう思う 8670 34%

回答3 あまりそう思わない 1344 5%

回答4 そう思わない 520 2%

【この授業から得たものについて】新しい知識・考え方や技術・技能を得られま
したか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 16297 65%

回答2 ややそう思う 7488 30%

回答3 あまりそう思わない 1035 4%

回答4 そう思わない 404 2%

【この授業から得たものについて】 授業に関係する分野への興味や関心が強くな
りましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 15154 60%

回答2 ややそう思う 7820 31%

回答3 あまりそう思わない 1627 6%

全学の平均： 3.55

全学の平均： 3.47

全学の平均： 3.49

全学の平均： 3.57

全学の平均： 3.49



設問 16

設問 17

設問 18

設問 19

設問 20

回答4 そう思わない 623 2%

【この授業から得たものについて】 受講して良かったと思いますか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 16497 65%

回答2 ややそう思う 7031 28%

回答3 あまりそう思わない 1170 5%

回答4 そう思わない 526 2%

【その他】シラバスの「授業の計画（準備学習を含む）」は予習・復習を進める
上で役立ちましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 11582 46%

回答2 ややそう思う 8856 35%

回答3 あまりそう思わない 3334 13%

回答4 そう思わない 1452 6%

【その他】オンライン授業における課題の量は適切でしたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 15269 61%

回答2 ややそう思う 8060 32%

回答3 あまりそう思わない 1215 5%

回答4 そう思わない 680 3%

【その他】オンライン授業における課題の提示方法は適切でしたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 15881 63%

回答2 ややそう思う 7701 31%

回答3 あまりそう思わない 1028 4%

回答4 そう思わない 614 2%

【その他】オンライン授業における評価方法は適切に明示されましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 14701 58%

回答2 ややそう思う 8221 33%

回答3 あまりそう思わない 1509 6%

回答4 そう思わない 793 3%

全学の平均： 3.57

全学の平均： 3.21

全学の平均： 3.50

全学の平均： 3.54

全学の平均： 3.46


